
Dr. Hogendoorn a Leideni Egyetem patológia professzora Hollandiában. A Leideni Egyetemi
Orvosi  Központ  Igazgatóságának  alelnöke  és  dékánja.  Orvosi  és  doktori  tanulmányait  a
Leideni Egyetemen fejezte be, amit patológia rezidensképzés követett. 

Az elmúlt 25 évben tudományos kutatása a csont- és lágyszöveti daganatok patogenezisére,
morfológiájára  és molekuláris  patológiájára  összpontosított,  melynek eredménye több mint
400 eredeti publikáció, több összefoglaló közlemény és 23 könyvfejezet. Az elmúlt 15 évben
több  országos  és  nemzetközi  patológiai  kurzuson  vett  részt  és  maga  is  szervezett,  5
kontinensen. 

Számos nemzeti és nemzetközi tudományos és adminisztratív tisztséget töltött be vagy tölt be
jelenleg is, ideértve Netherlands Committee on Bone Tumors, az EORTC Soft Tissue and
Bone  Sarcoma  Group  Patológiai  és  Biológiai  albizottságának,  a  European  Osteosarcoma
Intergroup,  a  EuroEwing  Consortium elnöki  tisztségét,  valamint  a  Connective  Tissue
Oncology Society és a European Musculoskeletal Oncology Society igazgatói tagságát.

A csontdaganatok patológiájában és kutatásában végzett  munkája elismeréseként  2002-ben
felkérték, hogy vegyen részt az Egészségügyi Világszervezet, lágyszövet- és csontdaganatok
osztályozásával foglalkozó Munkacsoportjának munkájában. A csonttumorok patológiájával
foglalkozó kurzusainak elismeréseként, a Belgian Society of Pathology, the European Oswald
Vander Vekenprijs 2008-ban tiszteletbeli tagjának választotta, valamint kétszer megkapta a
Corrin Farrel díjat, 2011-ben és 2016-ban a Jeremy Jess-díjat kiváló kutató munkájáért és a
posztgraduális oktatásért.

Hogendoorn  professzor  és  a  Semmelweis  Egyetem  együttműködése  több  mint  15  évvel
ezelőtt  kezdődött.  Az együttműködés eredményeként számos tudományos publikáció jelent
meg  a  csont-  és  lágyrészdaganatok  területén.  Prof.  Hogendoorn  az  Eurolife  Science
Consortium tagjává jelölte a Semmelweis Egyetemet, melynek tagjai közé olyan tekintélyes
európai  egyetemek  tartoznak,  mint  a  Leiden-,  a  Karolinska,  a  Strasburg-,  a  Dublin-,  az
Edinburg- és az Innsbruck-i egyetemek.

Nagy  megtiszteltetés  számomra,  hogy  átadhatom  Hogendoorn  professzornak  a  „Doctor
Honoris Causa” címet.  Gratulálok neki, és bízom abban, hogy a Semmelweis Egyetemmel
tovább folytatódik az együttműködés.

 


